

Планируется восстановить 11 домов

В ЭТОМ году в Лесном по программе капитального ремонта планируется провести восстановление 11 жилых домов по ул. Ленина, Белинского, 8 Марта, Куйбышева, Бажова и по Ком. проспекту.

Как поясняют в отделе энергетике и жилищной политики, эти дома являются одними из самых старых в городе и поэтому нуждаются в ремонте в первую очередь. На эту неделю запланировано проведение рабочего совещания в администрации города с присутствием представителей областного Фонда капитального ремонта жилых домов, подрядной организации «Строительный концерн «Север-строй» и УК «Технодом».

Участники встречи обсудят вопросы по подготовке объектов, возможность взаимодействия генподрядчика с местными строительными организациями и сроки проведения работ.

Как День пенсионеров отмечать будем...

В ЛЕСНОМ пройдет месячник, посвященный Дню пенсионеров в Свердловской области и Международному дню пожилых людей. Запланировано провести более 50 мероприятий на базе учреждений культуры, спорта, образования и социальной защиты. В числе праздничных мероприятий: фестиваль художественной самодельности пожилых людей, городской туристический праздник для пенсионеров, выставка творческих работ «Урожайный огород» и многое другое. Состоятся Дни открытых дверей в Управлении социальной политики и учреждениях соцзащиты населения. Подробная информация о датах и месте их проведения будет размещена на официальном сайте администрации Лесного.

В Лесном появится штрафстоянка

В ЛЕСНОМ в скором времени появится штрафстоянка, расположена она будет на территории предприятия «Успение».

По информации администрации города Лесного, Министерство транспорта Свердловской области одобрило представленный пакет документов. В ближайшее время штрафная стоянка будет включена в региональный реестр и начнет функционировать.

По предписанию инспекторов ГИБДД или сотрудников других ведомств сюда будут доставлять машины, владельцы которых нарушают требования законодательства, в частности, — не соблюдают правила дорожного движения. Транспортников автомобилей на штрафстоянку займется компания «Реноме».

По инф. СМИ

Внимание работодателей!

ЯРМАРКА ВАКАНСИЙ

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ! ГКУ «Лесной Центр занятости» приглашает вас принять участие в проведении Ярмарки вакансий рабочих мест для граждан пенсионного и предпенсионного возраста.

Ярмарка вакансий состоится **25 августа с 10:00 до 11:00** в конференц-зале Центра занятости по адресу: *г. Лесной, ул. Пушкина, 18а*.

В ходе ярмарки вакансий вы можете:

- произвести отбор нужных кадров из числа присутствующих посетителей ярмарки,
- проинформировать наибольшее число граждан о своих вакансиях,
- получить квалифицированные консультации по проведению профессионального отбора претендентов в соответствии с вашими требованиями,
- получить информацию о положении на рынке труда,
- получить консультации по вопросам занятости, организационно-правовым вопросам.

Заявки на участие в Ярмарке вакансий можно направить в ГКУ «Лесной ЦЗ» на электронный адрес: Lesnoy.cz@egov66.ru или на бумажном носителе по адресу: *г. Лесной, ул. Пушкина, 18а*.

Более подробную информацию можно получить по телефону (34342) 4-03-85.

В. МЕЛЬНИК,
директор Центра занятости

Финансы

Размазанные миллиарды

НЕДАВНО правительство выделило регионам 4,5 млрд рублей на строительство и ремонт дорог к «общественно значимым объектам на селе». Отличная новость в условиях, когда во многих деревнях и селах закрыли школы и медпункты, дорога до ближайшего райцентра селянам жизненно необходима.

Но если посчитать, выходит смешная цифра. «АиФ» с экспертами выяснили, что построить километр обычной дороги местного значения стоит 150 млн руб. В России, согласно Росстату, 18 525 сельских поселений. Так вот: выделенных миллиардов хватит на 1,6 м дороги (!) к каждому из них. И проблему отрезанности деревень и сел это никогда не решит.

Понятно, что деньги будут распределяться не по всем регионам, а по 52. Кто-то из них получит больше, кто-то меньше, но также понятно и то, что километры реальных дорог на них не построят! Воруют ведь: в те 150 млн руб. за 1 км дороги, по подсчетам наших экспертов, входят в т.ч. и 15% на «откаты» чиновникам, и 20% — на махинации самих дорожников. Плюс к тому — завышенная стоимость стройматериалов и т.д. В общем, на одном километре дороги неплохо навариваются с десятком человек, поворачивая в свои карманы ручейки бюджетных миллиардов.

А кто следит за тем, чтобы каждая бюджетная копейка была вложена именно в дороги? Похоже, никто. В условиях кризиса, когда федеральный бюджет хочет сэкономить на пенсиях, пособиях, выплатах социально незащищенным россиянам, надо бы тщательнее контролировать расходование госсредств. С одной стороны, 4,5 млрд рублей — сумма в масштабах страны небольшая. С другой — если бы все деньги тратились по назначению, без «откатов» и воровства, их хватало бы, чтобы наладить жизнь, возможно, даже без экономии на бедных россиянах.

«АиФ», №31

Выборы-2015

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ редакция получила по «Электронке» «предупреждение» от ТИК г. Лесного. Вот его текст:

«УВАЖАЕМЫЙ ВАСИЛИЙ
МИХАЙЛОВИЧ!

Информируем Вас, что 13 сентября 2015 года состоятся дополнительные выборы депутата Думы городского округа «Город Лесной» по двухмандатному избирательному округу №2.

Решением Лесной городской территориальной избирательной комиссии от 30 июля 2015 года Чубатый О.И. зарегистрирован кандидатом на указанных выборах. С момента выдвижения кандидат Чубатый О.И. вправе проводить агитацию в соответствии с требованиями избирательного законодательства.

В газете «Резонанс» от 6 августа 2015 года №32 опубликована статья «Шоу с выборами» под авторством О.И. Чубатого.

Рабочая группа Лесной городской территориальной избирательной комиссии по информационным спорам и иным вопросам информационно-обеспечения выборов, ознакомившись с данной публикацией, в рамках мониторинга публикаций в СМИ, проводимого организацией данные выборы комиссией, отмечает, что в статье «Шоу с выборами» усматриваются признаки предвыборной агитации, предусмотренные подпунктом 4 пункта 2 статьи 63 Избирательного кодекса Свердловской области — распространение информации, в которой явно преобладают сведения о В.В. Гришине, являющемся зарегистрированным кандидатом на вышеуказанных дополнительных выборах, в сочетании с негативными комментариями.

Обращаем Ваше внимание, что в соответствии с пунктом 9 статьи 67 Избирательного кодекса Свердловской области во всех агитационных материалах, размещаемых в периодических печатных изданиях, должна размещаться информация о том, за счет средств из-

Сами напросились

ПОРАЗИТЕЛЬНО, на чем только не пиарится наш резвый градоначальник. И на строителях, отдавших лучшие годы развитию СП ОАО «СУС», которое теперь банкрот. И на «дутом» «Народном бюджете» — очередном политическом «дурилове». Добрался Гришин и до независимой прессы, попытаться выставить собственную персону в выгодном свете за счет трудов неподконтрольных ему корреспондентов.

Тем не менее, попытка провалилась из-за бездарного исполнения. Давно известно кто пишет «прямые речи» первому лицу округа — бывший главред «Вестника» Ж. РОЖДЕСТВЕНСКАЯ, чьи вирши легко узнать с первой фразы. Единообразие, отсутствие творческой «изюминки» и логики в текстах — характерные признаки стиля письма этой пиар-прислужницы.

Как бы такой пресс-атташе и вовсе не испортил благородный облик главы. Чуть, которую эта «сладкая парочка» выдала в прошлом номере газеты «Трансформ» очевидна, равно как и то, что оба товарища явно не заботятся об аудитории, к которой они обращаются.

Так во второй полосе (!) «Вестника» в колонке, отведенной для обращения главы ГО к горожанам, информационные спекулянты вместо выдачи топ-новостей, сопряженных с развитием Лесного, решили «отработать» имидж главы. Особо не заморачиваясь над тем, про что они собрались вещать, поклонники бумагомарательства сослужили себе отнюдь не добрую службу. В итоге за подписью Гришина вышла абсолютнейшая посредственность. Опять-таки, чего еще ожидать от графоманов, не имеющих к журналистике никакого отношения. В материале под названием «Я чту закон. В том числе и о СМИ» Гришин не только оправдывается, мол, не преследует никакого интереса в отношении скандально прославившейся на рынке Нижней Туры ресурсоснабжающей компании ООО «ГЭСКО», что уже само по себе наводит на определенные мысли. Но и параллельно, в обход здравого смысла, на примере отсутствия пешеходного перехода (!) возле кинотеатра «Ретро» пытается опровергнуть мнение, недавно высказанное в «Радаре» нашим читателем — неравнодушным ветераном труда о том, что схема назначения народными избранными первого лица ЗАТО была искусно продвинута с одной лишь благой целью — вновь избрать на мэрский пост В. Гришина. Говоря словами того же Виктора Васильевича: «Глупость беспрепятственная! Все это результат юридической и профессиональной безграмотности авторов газет».

«ШОУ» С ВЫБОРАМИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

бирательного фонда какого кандидата была произведена оплата этих публикаций, а если материалы были опубликованы на безвозмездной основе, информация об этом также должна содержаться в публикации. Данная информация в статье О. Чубатого «Шоу с выборами» отсутствует.

Кроме этого, доводим до вашего сведения, что в соответствии с пунктом 6 статьи 65 Избирательного кодекса Свердловской области редакции периодических печатных изданий, планирующие оказывать кандидатам услуги по представлению печатной площадки для проведения предвыборной агитации в срок не позднее чем через 30 дней со дня официального опубликования решения о назначении выборов должны опубликовать сведения о размере и других условиях оплаты печатной площадки и представить эти сведения и уведомление о готовности представлять печатную площадку в тот же срок в избирательную комиссию, организующую выборы (в данном случае — в Лесную городскую ТИК). Редакция газет «Резонанс» и «Радар» данное условие не выполнила. Следовательно, представлять печатную площадку кандидатам для проведения предвыборной агитации редакции газет «Резонанс» и «Радар» не вправе.

Учитывая изложенное, обращаем внимание редакции газет «Радар» и «Резонанс» на необходимость строгого соблюдения положений законодательства о выборах.

Т.Г. РЯЗАНОВА,
председатель комиссии

ОТ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

УВАЖАЕМАЯ Татьяна Григорьевна! Спасибо, что хоть сейчас вы сообщили о

В. ОВИНОВ

ЧТО МЕРЕЩИТСЯ ГЛАВЕ ОКРУГА

Выдрав из контекста совершенно разных статей обрывки каких-то, по ходу, наугад выбранных фраз, мало говорящих читателю о сути материалов корреспондента «Резонанса», кропачи непонятно что доказывают. В первую очередь, кому? Читателям «Вестника»? Так они, возможно, «Радар» не читают и,

Как выяснилось, на днях Гришин успел сбежать в прокуратуру Лесного и, размахивая «Радаром» №31, требовал наказать нерадивую для него прессу за экстремистские настроения. Однако требования Гришина были отклонены. Никаких элементов экстремизма в статьях «радаровцев» прокурором не усмотрено. С такой живостью Гришин лучше бы о делах праведных, совершенных им за последние пять лет, на второй полосе «Вестника» рассказывал, поднимал проблемы округа, которых пруд пруди. Вместо этого — одни «суеверия», только им с Ж.С. ведомые.

Н. СМирнова

P.S. Приятно, конечно, что о команде Овинова пишут в муниципальной газете, посвящая, аж, целые полосы! Но мы — люди скромные и в столь широком плаче не нуждаемся. Оттого советуем Гришину и его сподручным в будущем «выезжать» на собственном авторитете, а не использовать чужой.

ОТ ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

ДОСКОНАЛЬНО изучил всю вторую страницу «Радара» №31, но и на мекка «призывы к свержению действующей власти» так и не нашел. Может, тот, кто сочинял господину Гришину «прямую речь», был, мягко выражаясь, в неадекватном состоянии? Впрочем, попытки «привлечь» Овинова и редакцию делались неоднократно, но успеха не имели. Потому что сотрудники «Радара» как раз чтут законы. Если бы господин Гришин «Чтил закон. В том числе и о СМИ», он бы не разогнал прежнюю редакцию «Вестника» и не посадил бы в кресло гл. редактора учительницу начальных классов.

Лукавит господин Гришин и по поводу «неоднократных обращений» к Овинову «с настоятельной просьбой работать более профессионально». Насколько я помню, раньше он всегда отзывался обо мне как о профессионале своего дела. Даже считал, что «зря Иванников поспорил с Овиновым...». Впрочем, если за «обращения» считать сколько раз за время правления Гришина гадили у гаража главного редактора (выливали мазут, били стекло, принесли в газете кал и т.д.), тогда, конечно, — было «неоднократно»...

В. ОВИНОВ

